
ŠTO  MI  JE  SVE  GOSPODIN  ISUS  UČINIO  NA  DUHOVNIM  OBNOVAMA  U  ŠURKOVCU  I  U  TABORU

  

  

  

JEDNA  DRAGA  SESTRA  U  VJERI  POSLALA  MI  JE  ZA  SVE 

  

NAS  JEDNO  KRATKO  ALI  ŽESTOKO  SVJEDOČENJE  O  TOME 

  

KOLIKO  SU  ZA  NJU  BILE  VAŽNE  DUHOVNE  OBNOVE,  NA 

  

KOJIMA  JU  JE  GOSPODIN  ISUS  OSLOBODIO  OD  RAZNIH 

  

ZLIH  DUHOVA  I  IZLIJEČIO  OD  RAZNIH  BOLESTI.

  

  

  

SVJEDOČANSTVO  JE  PREPUNO  NEVJEROVATNIH  SITUACIJA 
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I  SAMO  JE  DOKAZ  KOLIKO  JE  NAŠ  GOSPODIN  BOG 

  

NEVJEROJATAN.

  

  

  

SAMO  TREBA  VJEROVATI,  MOLITI  SE  I  TRAŽITI  I  NITI 

  

JEDNA  POTEŠKOĆA  U  NAŠEM  ŽIVOTU,  KAKO  GOD  BILA 

  

TEŠKA,  NIJE  NAŠEM  LJUBLJENOM  GOSPODINU  ISUS 

  

NERJEŠIVA.

  

  

  

SAMO  TREBA  VJEROVATI  KAO  ŠTO  JE  VJEROVALA  OVA 
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DRAGA  SESTRA.

  

  

  

BOGU  NA  SLAVU!
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Što mi je sve Gospodin Isus učinio na duhovnim 

  

  

obnovama u Šurkovcu i u Taboru.

  

  

  

  

  

  

  

Dosegla sam bila dno dna, jer sam poslušala vračaru (inače ''prodaje'' 
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priču da joj je Isus dao te moći, živi u Splitu, djeluje i po Zagrebu).

  

  

  

Tada sam mislila da me više nema. Slomila sam se. Od velike žalosti i 

  

tuge nisam mogla više disati. Ali, Gospodin me doveo u Šurkovac, pružio 

  

mi je ruku da me izvuče iz tog 'gliba', i objavio mi se kao živi Bog.

  

  

  

Tada je nastala borba, izlaz iz starog života u novi, izlaz iz grijeha, izlaz iz 

  

posljedica starog života. Proklela mi se sva sreća još od malih nogu iz 

  

krvne veze, sjećam se kao da je bilo jučer, možda sam imala 6, 7 godina. 
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Moji životni puti i situacije, pogotovo nakon vračare, bili su pakleni. Pa 

  

evo ukratko:

  

  

  

Gospodin me obratio, doveo me u crkvu i na životnu ispovijed, na svetu 

  

Misu, na duhovne vježbe Injigo, na čitanje i razmatranje Biblije.

  

  

  

Gospodin Bog oslobodio me je od zloduha (imala sam urok na gumicu za

  

 kosu od žene koja gata u grah).
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Oslobodio me je još od dva velika uroka.

  

  

  

Jedan je bio preko krunice (gurao me da se bacim kroz prozor, dobila 

  

sam ju bila na poklon od jedne poznanice, kad sam se riješila krunice, ta 

  

stanja su prestala).

  

  

  

Drugi je bio od 'one' vračare, gore spomenute, sa posebnim moćima. Ta 

  

žena mi je bacila urok na želudac, pravila mi je svoje okultne tretmane po 

  

želucu i dala mi je da se napijem 'njene kave'. Otvorila sam se okultnom 
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još jednom u životu (inače se to dogodilo više puta), po noći sam se 

  

budila ukočena, imala sam reakcije nakon svete pričesti, na molitve 

  

otklinjanja sam povraćala. Na mene se ''zalijepio'' zloduh. Počeo mi se 

  

želudac razboljevati. Dobila sam bila rak želuca od kojega me Gospodin 

  

čudesno ozdravio u Taboru. A prilikom jednog klanjanja i od slomljenog

  

 srca, od velikih rana na srcu i na duši (koje sam zadobila zbog doticaja s

  

 okultnim).

  

  

  

Zatim me Gospodin Bog,  prilikom polaganja ruku u Šurkovcu,  ozdravio 

  

me  od teške tjeskobe, od koje nisam mogla više normalno udahnuti, od 
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zla na udaju koje mi je nabacila jedna osoba, koja me bila podala sotoni.

  

  

  

Zatim me je ozdravio od tromboze, pa onda od unutrašnjeg krvarenja.

  

  

  

U Taboru i od šizofrenije i to od teške dijagnoze.

  

  

  

Gospodin je ozdravio i moju sestru na duhovnoj obnovi, te učinio da ona 

  

dođe u crkvu, te potpisao crkveni brak mojih roditelja.
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Da nisam došla do duhovnih obnova, ne znam što bi bilo sa mnom.

  

  

  

Sve ovo i još mnogo toga učinio je Gospodin u mom životu.

  

  

  

  

  

Kriste, Tebi sve na slavu. Hvala Ti od srca.
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Ivana
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